

濮阳夫妇奔走 11 城市帮千人戒赌

妻子曾一天输 30 万元



□据《河南商报》

来自河南濮阳的侣(si)国旗和程娟夫妇3年来在全国巡回义务帮人戒赌，他们走了太原、郑州等11个城市，成功帮助1000多人戒赌。

“赌徒”妻子险些毁了家

1日，记者见到了侣国旗和程娟夫妇。这对夫妇为何愿意花自己的钱帮别人戒赌呢？

2003年，他们在濮阳市开理发连锁店，每个店年盈利十多万元。生活稳定安逸的程娟为了解闷儿，偶尔找朋友打牌，后来却上了瘾。

程娟说，起初一天玩两三个小时，输赢在200元之内；到后来，整天玩牌，有一次一天输了30万元。

为帮妻子戒赌，2006年侣国旗带着妻子游走全国各地，让她没有赌的机会，慢慢戒掉赌瘾。后来夫妇二人觉得赌博太害人，何不在游走全国的过程中做反赌戒赌工作？2008年，他们卖掉了濮阳的理发店，在成都开了戒赌中心。

为帮他人戒赌他学习“千术”

国旗拿起扑克牌，让记者抽一张“红心2”反放压在手底，然后指着这张牌说，这是一张“大王”。记者掀开牌时，“红心2”果然变成了“大王”。侣国旗说：“这就是‘千术’。”他向记者演示了“千术”、赌博道具，说“老千”靠“千术”害人，一般人在赌场上是不可能赢的。这些“千术”是侣国旗为帮人戒赌专门花钱学来的，向前来求助的人揭露“千术”。这种方法很好，前来求助的人中有六成戒掉了赌瘾。

夫妇二人说：“我们帮助1000多人戒掉了赌瘾，但在全国还有千万个深受赌博毒害的人，我们想借助媒体，让更多的人帮助这个群体，拯救一个赌徒，就等于挽救一个家庭。”

焦作：

七旬儿媳很孝顺 九旬公公好福气

焦作市解放区焦北街道幸福街社区龙光小区的段秀枝，43年前，送走了长年卧床的婆婆。婆婆去世后，这43年来，又像亲生女儿一样照顾公公。如今她已是77岁高龄的老人，但她仍以一颗不变的孝心，照顾着96岁的公公。

“人活一辈子，能够守在老人身边多尽一分孝心也是一种福分。”多年来，面对子女的不理解，面对繁重的生活负担，段秀枝认为，能让全家和和美美、让老人过好每一天，就是自己最大的幸福。

(据《焦作晚报》)



男友提分手 女孩竟跳楼

女孩重伤，男友未劝阻被判赔 5 万元

□据《郑州晚报》

郑州女子小孟与男友小程恋爱一年多后，小程突然提出分手，两人相约“谈判”时，小程的态度依然坚决。

小孟说，两人恋爱一年多，感情一直很好，突然说分手自己当然不同意。

去年3月，小孟找到小程想谈谈，可小程态度冷淡，小孟于是放下狠话，“我晚上会在你住的地方自杀”。

当晚，两人一起吃饭，小孟喝了酒。她说

小程骂了她，并将她反锁在屋内后就走了。之后小孟跳楼。

小孟觉得，是小程把她灌醉后又对她一阵辱骂，致使她情绪失控，产生自杀念头，而小程在明知她要在住处自杀的情况下，仍听之任之，没有采取任何措施疏导她的情绪，帮助她消除轻生念头，导致她跳楼致残，“他有着不可推卸的责任”。

于是小孟将小程告到金水区法院，要求小程赔偿残疾赔偿金、精神损害抚慰金、抚养人生活费等各项损失共计90万元。

小程则辩称，提出分手是觉得双方不合适，跟小孟摔伤没有因果关系，且两人作为恋人，没有法律规定的抚养关系，“那天我看她准备跳楼自杀，当时就报了警，跳楼后及时拨打120，还支付了几万元的医疗费”。他认为自己并无过错。

经审理，法院认为，在小孟透露出自杀意向的情况下，小程没有及时劝阻、安抚小孟，在处理此次事件中存在不当之处。因此在扣除已经为小孟支付的医疗费用外，小程再补偿小孟5万元。

我省土地出让收入 10%将用于教育 重点支持农村基础教育

□新华社郑州12月2日电(记者 刘金辉)

记者从河南省政府获悉，河南要求各地要从当年以招标、拍卖、挂牌或者协议方式出让国家土地使用权取得的土地出让收入中，按照扣除征地和拆迁补偿、土地开发等支出后余额10%的比例计提教育资金，重点用于农村基础教育发展。

河南省有关负责人介绍，河南是人口大省、教育大省，要进一步拓宽财政性教育经费来源渠道，调整优化财政支出结构，切实提高公共财政支出中教育支出所占比重，要实现2012年全省财政教育支出占公共财政支出17%的目标。

据介绍，2001年至2010年，河南省公共财政教育投入从96亿元(含中央补助资金)增加到609亿元，已成为全省公共财政的第一大支出。

11月郑州房价 跌幅全国前十

□据《河南商报》

1日，中国房地产指数系统百城价格指数公布，2011年11月，全国100个城市住宅平均价格为8832元/平方米，与10月相比下降0.28%，有6个城市环比跌幅在1%以上，其中包括郑州。

总体来看，11月100个城市住宅均价连续3个月环比下降，且降幅有所扩大。降幅最大的城市为宁波，超过2%。其中，郑州住宅均价跌幅明显，下跌1.11%，为6787元/平方米，跌幅排在100个城市中前十名。

宝丰斥资千万 建汝官窑遗址公园

□新华社郑州12月2日专电(记者 桂娟)

河南省宝丰县采取拨付1000万元专项资金、实行联席会议制度等措施，全面启动清凉寺汝官窑遗址公园建设工作，力争通过2至3年的努力，使遗址公园建设成效显现。

文明遵守交通法规

遵守交通法规，文明参与交通！

美丽时尚

63232112 63232113

轻松告别灰指甲

只需一二次，5天左右可使灰指甲灭菌剥离、祛根全部脱落、长出健康、亮丽的新指甲。地址：老城区九龙鼎南200米丽景门斜对面

电话：65681259 63492050

鹊桥专栏

刊登热线：63232112 63232113 63232133

觅当兵的人

15303796990

我妹，气质女人，皮肤白皙，小资情调，自有宽房，科研行政，本科学历，36岁，1.66米，离异，女孩归男方，经济好。寻觅48岁以下，退伍干部或正规军人。(顾姐鹊桥)

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。

物流专栏

刊登热线：63232112 63232113 63232133

全国货运

洛阳专线往返 13703880653

洛阳瑞蕾汽车运输有限公司

洛阳往常 州无锡

承接：常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。63611383 13598171827

洛五洲货运

洛阳往常 州无锡 1583799911 63610323

洛阳往常 州无锡 13938832916 60858800

西南四川重庆贵州云南专线

洛阳往常 州无锡 15538561573

河北往返专线

洛阳往常 州无锡 15537930901 63716398

全利群货运部

洛阳往常 州无锡 13613797589

欢迎刊登物流广告